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Dagsorden ifølge foreningens vedtægter:

1. Valg af ordstyrer
2. Valg af referent
3. Valg af stemmetællere
4. Formandens beretning
5. Kassererens fremlæggelse af regnskab
6. Behandling af indkomne forslag
7. Valg af bestyrelse:

Valg af formand - vælges for to år - er på valg i ulige år.
Linda Vollbehr er villig til genvalg

Valg af kasserer - vælges for to år - er på valg i lige år
Ikke aktuelt i 2025

Valg af bestyrelsesmedlemmer - vælges for to år, og 2 medlemmer er på valg i ulige år samt 2 
medlemmer er på valg i lige år.
Annette Bøgh og Valdemar Vollbehr er villige til genvalg

Valg af suppleanter, der er på valg hvert år.
Lene Buch er villig til genvalg

8. Valg af kritisk revisor – vælges for et år
Kirsten Præstegaard er villig til genvalg

9. Debat
10. Eventuelt

Ad 1 - Valg af ordstyrer
Valdemar

Ad 2 - Valg af referent
Niels Erik

Ad 3 - Valg af stemmetællere
Annette og Martin 

Ad 4 - Formandens beretning 

Kære medlemmer og venner af Folk Roskilde,

Vi fik i oktober en mavepuster, som lige slog os hjem i Ludo, da vi ikke som forventet modtog penge 
fra Roskilde kommune. Dette betød også, at vi heller ikke modtog penge fra Statens Kunstfond. Det 
tog os lidt tid at komme os over det chok, men jeg synes, at vi igen har mod på og tror på Folk 
Roskilde også i fremtiden.

Nogle medlemmer af bestyrelsen har været på workshop i fundraising, og vi er blevet rustet til at søge 
fonde. Vi har heldigvis her i starten af marts 2025 modtaget 41.000 kr. fra Roskilde kommune. Penge, 
som vi er meget taknemmelige for at have modtaget. Det betyder, at vi nu har penge til yderligere 
koncerter. Jeg har også søgt penge i Liljeborg Fonden, her får vi desværre først svar i juni.
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Vi skal i bestyrelsen se på i det kommende år, om vi i Folk Roskilde skal prøve at afholde koncerter 
anderledes. Skal vi have en Mini Folk festival i Roskilde? Vi skal også i Folk Roskilde være bevidste 
om, at vi er en forening, som gerne vil udbrede glæden ved at lytte til folk musik live, både for det 
ældre publikum, men også vække interessen for folk musik blandt det yngre publikum.

Folk Roskilde er drevet af frivillige, dvs. vi bruger vores fritid på Folk Roskilde. Det betyder, at det også 
skal være sjovt at være med i arbejdet omkring foreningen. Jeg har f.eks. et fuldtidsjob ved siden af, 
men jeg synes, det er spændende at være en del af Folk Roskilde og bruger gerne min fritid på 
foreningen.

Vi har brug for ekstra hænder og hjælp til at afvikle vores koncerter og ikke mindst til at udvikle 
foreningen, så den fortsat er berettiget til sin eksistens i fremtiden. Derfor ønsker bestyrelsen 1-2 
ekstra medlemmer, som kan hjælpe med bestyrelsesopgaver.

Folk Roskilde kommer i år bl.a. til at samarbejde omkring Europæiske Folkday den 23. september 
med Koncertkapellet, Ild i Gilden, musikskolen og Gimle. Det er også et tiltag for at forsøge at 
berettige vores eksistens og stadig komme i betragtning til at modtage støtte fra kommunen til 
efteråret.

Der skal fra formanden lyde en stor tak til alle i bestyrelsen for det store arbejde, som I hver især 
lægger i Folk Roskilde. Uden jer var der ikke en forening! En særlig tak til Niels Erik, som bl.a. lægger 
rigtig meget arbejde i at holde os i gang på de sociale medier og har fået vores hjemmeside opdateret, 
så den altid står knivskarpt!

Nu kan vi endnu en gang se tilbage på et år fyldt med god musik. Musik, som på nogle områder har 
været lidt anderledes end hvad vi plejer i Folk Roskilde. Vi har set et stigende antal gæster til vores 
koncerter her i starten af 2025.

Gennemgang af afholdte koncerter det sidste år:

• Vi gik på sommerferie med Optur, som spillede op til dans.

• I september havde vi besøg af Flook, hvor vi fejrede den Europæiske Folkday.

• Oktober bød på en brag af en koncert med Kasper Buch m. band, et af de nye up-coming 
navne. Jeg glæder mig til at følge hans udvikling og ser gerne, at han kommer igen og spiller i 
Folk Roskilde.

• Midt i oktober afholdt vi en dobbeltkoncert med lokale musikere Rumklang og Christensen & 
Kanne.

• I november havde vi Alex Nyborg Madsen & A Circle Of Friends, som i den grad leverede 
varen til en fyldt koncertsal.

• En ny koncert, som vi afholdt sidste år, var vores julebal i december med Mads Hansens 
Kapel. Det var en fantastisk oplevelse at se så mange forskellige aldre danse og have det 
sjovt sammen. Dette tiltag bør vi fortsætte med fremadrettet.

• I januar 2025 havde vi traditionen tro besøg af musikstuderende fra Folke Kons. Denne 
koncert blev afholdt på INSP her i Roskilde, da Gimle ikke var ledig.

• I starten af februar havde vi besøg af søde Allan Taylor, som var på sin afskedsturné. Her 
havde vi over 100 gæster i Folk Roskilde.
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• I starten af marts 2025 havde vi også besøg af Eleanor Shanley & John Feely, også med 
over 100 gæster.

Fremtidige koncerter:

• I aften har vi besøg af det fantastiske band Som Os.

• Sidst i april har vi Theesink & Møller, som allerede har solgt 100 billetter.

• Traditionen tro slutter vi sæsonen af med et forårsbal med Farvergade.

• Efter sommerferien har vi The Mukherjee Development, et af de helt store navne på den 
danske folkrock scene. De har spillet på Tønder Festival flere gange, og Oscar Mukherjee er 
en ung og meget dygtig guitarist. Personligt glæder jeg mig meget til denne koncert.

• Vi fejrer Europæiske Folkday med CARA på programmet.

• I efteråret skal vi have en sjælden fredagskoncert på INSP med Tradish.

Der er der masser af god musik at glæde sig til, både af den traditionelle folkemusik og nye navne, 
som vi ikke tidligere har haft besøg af i Folk Roskilde.

(Tilføjet af referenten) I november 2024 støttede Folk Roskilde en crowdfunding kampagne, hvor 
Radio Mars (Alex Nyborg Madsen & Søren Rebbe) forsøgte at samle kapital for at radiokanalen kunne 
komme på DAB+ sendenettet – hvilket lykkedes. Som tak for støtten får vi på et tidspunkt besøg af 
Alex/Søren til et foredrag.

(Tilføjet af referenten) På Gimle forventer vi ændringer senere i 2025, således at Folk Roskildes folk 
kommer til at indgå som almindelige frivillige hos Gimle. Hidtil har Gimle ved koncerter stillet med 
afvikler + 2-3 personer til bar / garderobe / stagehand. Vi skal efter ændringen selv kunne afvikle 
koncerterne og selv bemande baren.

Formandens beretning blev godkendt

Ad 5 - Kassererens fremlæggelse af regnskab

Kassebeholdning 31.12.23 160.027 kr.

Kassebeholdning 01.01.24 233.026 kr. Overført fra 2023 (Indeholder Roskilde kommunes 
honorarstøtte + salsleje tilskud 2024: 60000+13000 
kr.)

Kassebeholdning 31.12.24 129.775 kr.

Tilskud honorar Roskilde kommune 60.000 kr.

Tilskud honorar Statens Kunstfond 59.500 kr.

Lokaletilskud Roskilde kommune 13.000 kr.

Entreindtægt: 93.650 kr. Dette er en tilbagegang på 20.715 kr

Kontingent 6.600 kr. Dette er en medlemsfremgang på 7, svarende til 1400 
kr. 
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Regnskabet viser en nedgang i kassebeholdningen ca. -30.251 kr 

Der er i 2024 afholdt 11 koncerter.

9 koncerter havde en negativ balance svarende til en manglende entreindtægt på ca -26.426 kr.

2 koncerter havde en positiv balance svarende til en entreindtægt på ca 4766 kr.

Annoncer: En ekstra udgift i forhold til 2024. Annoncering via Radio Mars 15.050 kr.

Med udgangspunkt i de negative beløb svarende til ca. 26426 kr. + generelle prisstigninger i 
samfundet, må nedgangen i kassebeholdningen være at betragtes som forventet / acceptabelt. 

Kommentarer til regnskab – Henrik Priip spurgte til lokaleudgift på Gimle kontra INSP. 
På Gimle betaler vi knap 3.000 kr pr koncert hvilket primært dækker udgifter til lydmand
På INSP er lokaleleje gratis; men vi skal dele entre-indtægten med INSP. Pt. 70% til os, 30% til INSP.

Regnskabet blev godkendt

Ad 6 - Behandling af indkomne forslag 

Ingen forslag er modtaget 

Ad 7 – Valg til bestyrelsen 

Valg af formand. Linda blev genvalgt som formand.

Valg af kasserer – ikke relevant for 2025

Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. Vælges for 2 år 
Annette og Valdemar blev begge genvalgt.

Valg af suppleant(er). Lene er villig til valg. Vælges for 1 år. 
Lene blev valgt.

Desuden blev Anne Holm valgt ind i bestyrelsen som suppleant. 
Anne blev valgt

Bestyrelsen består nu af 

• Linda Vollbehr (forperson)

• Flemming Lie Jørgensen (kasserer)

• Niels Erik Holm (sociale medier)

• Martin Brinckopff Jensen

• Annette Bøgh

• Valdemar Vollbehr 

• Lene Buch (suppleant)

• Anne Holm (suppleant)
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Ad 8 - Valg af kritisk revisor

Kirsten Præstegaard blev genvalgt som revisor.

Ad 9 - Debat 

Referenten har forsøgt at medtage det væsentlige.

Henrik Priip – kommenterede afhængigheden af kommunalt støtte og kunstfondstøtte.
Dorte – måske kan Folk Roskilde i nogle tilfælde søge underskundsgaranti
Linda – der er masser af fonde at søge; men vi søger også kommunen og kunstfonden
Dorte – man kunne også søge støtte andre steder i staten end kunstfonden.
Henrik Priip – måske tipsmidler
Niels Erik – fundraising er en stor opgave
Linda - ChapGPT er en hjælp / mulighed.
Niels Erik – Måske er vi for gamle i bestyrelsen.
Valdemar – vi skal trække på vores netværk. 
Henrik Priip – da Folk Roskilde for længe siden blev smidt ud af hotel Prindsen blev der opfundet et 
skyggekabinet, som hjalp til med praktiske opgaver.
Flemming – vedr. skyggekabinet. Vi er alle blevet 30-40 år ældre og ligeså de folk, som kunne hjælpe 
os
Linda – medvirken i European Folkday kan gavne os – og gøre os kendte ude i byen
Annette – skyggekabinet – bliver måske nødvendig når vi mere og mere bliver rigtig frivillig i Gimle – til 
bemanding af baren og være afvikler

Ad 10 - Eventuelt 

Intet at referere


